個人情報の取り扱いについて

株式会社パソナグループ(以下「当社」といいます。)は、当社が実施するみんなの万博 アイデアコンテスト(以下「本コンテスト」といいます。)に応募される方(以下「応募 者」といいます。)よりご提供いただいた個人情報を以下のとおり取り扱います。

1. 取得する個人情報

当社は、応募者から次の個人情報(以下「本個人情報」といいます。)を取得します。

- (1)氏名(2)電話番号(3)メールアドレス
- (4)年齢(5)郵便番号
- (6)住所(7)ご本人の肖像写真

2. 個人情報の利用目的

当社は、本個人情報を次に定める目的のみに利用し、他の目的では利用しません。

- (1)本コンテストの応募受付、審査結果の通知、お問合せの対応その他当社からの連絡のため
- (2)本コンテストの審査
- (3)入賞者の公表及び紹介(大阪・関西万博及び本コンテストにかかる当社 WEB サイト、SNS、パンフレットその他の紙媒体への掲載、各種メディアからの取材における e-mail による情報提供を含む)
- (4)本コンテストの協力団体への提供
- (5)応募内容の分析を目的とする個人を特定できない統計情報としての利用
- (6)当社が本コンテストと同種のコンテストを実施する場合における、当該コンテストの広報・宣伝 (WEB サイト、パンフレットその他紙媒体への掲載) ※本コンテストの入賞者の個人情報に限ります。

3. 個人情報の第三者提供

当社は、本コンテストの審査のため、上記 1(1)から(7)に定める本個人情報を e-mail で社外の審査員へ提供いたします。

4. 個人情報の提供の任意性

個人情報の提供は応募者の任意ですが、必要な情報を提供していただけない場合には、 コンテストへの応募を受付できない場合があります。

5. 個人情報の開示等

応募者が本個人情報について当社に利用目的の通知、開示、訂正、追加または削除、 利用

停止、消去及び第三者への提供の停止等の請求等(以下「開示等請求」といいます。) 行う場合の手続きは、次のとおりです。

- (1) 開示等請求は、応募者ご本人が行ってください。申出の際は当社所定の必要書類にご記入のうえ、以下8の個人情報お問合せ窓口までお申し出ください。
- (2)次のいずれかに該当する場合には、開示等の対象になりません。
 - ①本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利権益を害するおそれがある場合
 - ②当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
 - ③他の法令に違反することとなる場合

6. 個人情報の廃棄等

- (1)本個人情報は、利用目的終了から1年経過後に、再生できない方法により廃棄・消去します。
- (2)上記 7(1)にかかわらず、入賞者の氏名、肖像写真、応募内容および受賞の履歴については期限の定めなく当社 WEB サイト、SNS、パンフレットその他の紙媒体へ掲載できるものとします。なお、応募者からお申し出があった場合、当社はすみやかに当該情報の削除等の対応をいたします。

7. 当社について 株式会社パソナグループ 東京都港区南青山三丁目1番30号 代表取締役グループ代表兼社長 南部 靖之

【個人情報のお問合せ窓口】

株式会社パソナグループ アイデアコンテスト実行委員会 兵庫県淡路市夢舞台 2 番地 展望テラス G 区画 みんなの万博アイデアコンテスト実行委員会 宛 natureverse@pasonagroup.co.jp